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( F. G) .

• H ist eine Garbe :

Sei D= U Ui eine U-bedeckeeuguudfic-H.to;) witice

filling = fj /uinuj .
→ fi : Fly. → Glu , Qi- linear.
Finale f.c- HID [also f : FL→Flu] wit flu;= fi .
For VEU wuss folgeedes Diagram kouuwtieren :

◦→ FW)→A Flvnu;)⇒ If Flvnuinuj)
( f.✓ µ, fi, Vnui ; fi,Vnuinujtijlfjihbiny.

◦→ girl→ Again 4.)⇒ gun Uinb;)
For je

des V gibt es nach Diagranmjagd genu ein tu , das
dieses Diagram Koenuwtativ macht Davit sind alle fu

dud arch f) sdoueiudeutigfestgekgt.2-ee.ge non, dass dies
fr wirKlich einen Morphisms von - Mockler definiens .



Sei W C-V E U
,
zur Abkirzug Sei Vi :=VnUi

,
Wi :=WnU; .

Im Wirfddiagremm
FIV) -1=17 Fui)

¥

↓
↳
Ftw)- /→ in Flwi)fu

Mfiii

I {MfiwiGW) quit
↓ ¥ 17

guy -1--178141
Koenwtieoeu finf SeitaGleichen:

↳ vorue und hinter had Definition von fu
,
fw

↳ reeks
,
weil die fi Garbenworphismensiud

↳ obey und unter
,
Weil wr F- insdera-ukuga.gescheler , nicht water

Diagrammjagd + Gtw)→ 78147 iujektir ⇒ links kouwtiert aah

Also ist f = (f)
✓≤u

ein Garbermorphisms Flu-2% .

Der ist auch Qu- linear
,

dean for ✗c-FAD
,
a c-% gilt :

f-vla.it/vi--fv..ka-Hlvi)--fi,vi(alvi-xlv;l-i-i-kalvi.f.;uilxlvi/=a.fvH) /µ. Hiei

⇒ flax) = a-EH.



• - Model : Mache If IU) = Hogg (5-1,94) zu einemQUI-Model.
Sei a c- 0×101

,
fc-HI.lt

.
For

Vc_Udefiuiere@HviFlV1-sGW.s- alifrls)

Das gifteinen Gobenhomomorphisms , dean for WEV≤U gilt :

@f)✓ Is) /w = @Ii f.is)) /w = alw-fwlstw-afwk.tw)
af ist oftensick tick Ou- linear

,
also ist af c-HW .

Mit dies 0×14 - Operation wird ✗W) zu einem 0×101-Model.

Zeige nah, class dies wit Restriction vertra-gh.ch ist .
Sei w ≤V ≤U

, fc-HIUI.ae qui , seFlw)

④ G) =

lafhtd-alw.fwlsl-ahlw.tt/wls1--(alv-Hv)wls)~saflDw--a1iflDwtw
~> af /

✓
= ah - flu

?⃝ Defiuiere einen Morphisms

Hom-a.IQ, G)
-1°> G

IfeHH )-, go (111%4)
also f : →Glu

Garber hour: Sei VEU≤×
,tc-Hon-a.IQ?g!lUItEQlY0ulf)1v--futDL--fvl1H--lQU1



g- linear : Sei UEX
, fc-Hom-a.IQ , G) 10, a£914

④ulaf/ = @Hull) -- ali told = a-Off)

For U = Spear ≤✗ all-in -often hat men

HW-ltougfr.GL/.EHoenrlrigluD--GlU)
f - fu → full) = (f)

In diesem Fall is also ∅
,
ein Isomorphisms . Die akin-oftener

biden eine Basis von ✗
,

also ist ∅ ein Isomorphisms oof

jedum Hahn
.

⇒ Iso
.

③ Sc±HI : F- Q → Aufgabeibil?

sch-rit-IFendb.ch frei
,
also F="

.

HangedF. G) 14 --Homqloj.GL/--HomqlQ,GuI--Hom-alQ.GlU)
"

Also ist Hea
,

#G) = HenlQ,G)
"

ein Prodoktvonquesikohéretn
Garber

,

also selbst quasi Koheirail.

SchrTtI : Flokal frei

Sei ✗= Voi wit Fly. frei Yi .IGI

⇒ HoˢalF, G) lui-Hom-q.IT/oi,Glui)guasikohirentuadI



⇒ Hoˢq(F, G) quasiKoheirent.

④ Testee aufgeeiguets Eberdecking → ODDA is ✗⇒per

mil Ruoethersch und f- = Ñ for einen Endlicher

t-endh-chpra-sentie.tn) R-Model M .

walk einePresentation M -- coker (R
"
→ Rm)

⇒ F=Ñ=coker(Q"→Q)

ltomqlF.GIH-Honqlt-b.edu/--HomqleoVorkei-QiY.GH--
her (Homo.IQ?GH-*HomqlQi.G1uD--kerfgwY-+EyluY)--verlgm-g) 10

Also ist Houteff, G) = VedGʰ¥Y
"

) quasiKohout als kern eines

Morphisms von quasiltoheiraten Garber .
Wenn G Kohout ist

,

ist

lton-qlf.gr/UutogarbederkdiarataGwbegm
,

also selbst Koheirent
.

ELSIE: 1.4 ist feelsoh
,
wenn F nicht Koheirent ist, soednu

nor quasi Koheirent.
uuadliche direkte

Sei ✗ = Spec ≥, f=z⊕Ñ
"""

,g=É .

Augeuomnen, H=Hom→(F. G) ist qusikohérent. Dann ist



✗ = Ñ for eine abelsche Gruppe and dirties

A = HH) = Hoag.lt?g1--aaz(z+an, ⑦ ±#
÷?!!!!

z✗N2[Éf=AZEi= HID = Hogg,§Fba , %Dos)
= Hon

≥
(REEF

"

, ZED ± 2.
'N

Es gilt jedoch EET
""

≠ 2
""

2117 : Das Elena-1

(11,14 ,
¥
,
-) ist links enthatky aber nicht rect

,
Weil es

Kinen geweinsanen Neuner fir die BÑ che gibt .



A-utgab.es
?⃝ Wenn G endbch frei ist

,

also G-- Qi , dann ist

6*8=4*0*1
"

=/f-'Q,Q)
"

= Q
"

endlicl frei von

gleichen Rang .
Sei wir Ey toKal Goi

.

Wenn G auf der b-berdeekeny Y=UU;
ICI

frei ist
,

ist Ff frei auf der -0bardecking ✗=±fYU:)
= FIGHT .wengen £81s-yu, -
frei nach
◦beer

.

Da Isomorphism shot, gift es eine wdddefiuierte Abbi/dung
Pick→ Pic ×

,
[I] → [FL]

.

Ad Gruppen homomorphisms :

Zeige f*Ff*G I f*(F,G) for quasikohéreik Oy-Modok F. Eg .

(Geht auch ohne quasiltohétat
,
ist aber Schwinger)

wenn Y= SpecR cud ✗=Spec R
'

all-in Sind
,
Sind F=Ñ

,
F-Ñ

for M
,
N E R-Mod

.

Ñ)
, (NÑ) ± µN)Ñ gibt nach ~ :

f*F Eg ≈ (F⊕g)



Bieser Isomorphisms vertrégt sich auch wit Lokalisisvug , d.4 .
das folgende Diagram tkanwtiert fir SER

HERD . (NERY→MEN)R
'

↓ - t
§ 'M☒ SKY a- IS"N 5121=>15'M-051N)rR

'

she 5k' 5k 5h

For allgemeine X ,
Y wñhk eine a#in - ◦Here Oberdecking Y=UV;ie≥

-

Auf all-in- oftener UEX ,

die in einem f-TV;) entheltey Sind
,

hat man nach obey einen Isomorphisms
% : EF ☒Fed / KIM:/8. HE 84.1

≤ HE Fly. 8,84.)
= Elf-8,81 tu

Zcige noch for Zwei sokhe Mugen U
,
U
'

,

class 4ohm , =p, /unugitl.

Damn verklebeu sich alley, zu einem y
: f*Ff*F ⇒ f*(F§) .

Man Karan UnV1 jberdecken unit Vi
,

ice
,
die steudeod-often in U und in

U
'

Sind ( AGH . Weil die Yu sich mi -1 Lokalisieny verhagen ,

ist

Yulwi = llwilluitwi ti , also llulunui =% ,
/ und .



② Nike mehrfach die Adjuration F-If* , d. h.

Homo!F- , -) ± Hong
,
!-, ↳ -1 .

f≠F f*F entspricht also einem E : f*f*F→F

Das gift e⊕1 : f*f*Ff*G→ Ff*gFg 112?⃝

F'H*F
,
8)

Nach Adjuration entspridt das einem
-0 : f*F

,
9→ f# F'G)

Sei jetzt G toKal Frei
.

Auf gew-gudfeine-uberdeckugeiuschr-aukh.rs •BDA & frei

Alles vertrigt sich wit Summer → oBdA F-
~> f*g=Q

koustroktianis-lje-E-fYGFO-q.gl#f*f*F-8yf*g-F>Ff*G
t.at
Hf*Fg=-

F

Auf die obese kik ( die jetzt im Eudeltekt Ef ist) wended man

wieder die Adjuuktiou an , also SOAK in wesettikenidqfraoskou.ua.



Das ist ein Iso.

§≈⊕1
Geucwer : f*(f*F•§) ①=f*f*F¥g→F%g

t a %
von × : f*F⊕G⇒☒FÉ

f☒f*F→FQ
EF

Aus der koustroktion in ?⃝ Kanu man Seton
,
class das Dreieok links

komuwtiert
. ¥ ist

adjug.ie/zuidg*f.Nac4DiagranmistdieobeoeZeikp-"
◦ q=◦f*✗ . Weger Natitlichkeitilr Adjmktou

ist das adjngiet zu f*Ñ◦id§g≈ ◦ ✗ = f*P%a, einem Iso.
* Natorhidrkeit der Adjunction bedeutet , class for Garbermorphism
a. F'→ F und b : G-sG

'

man ein komwtatives

Diagramin hat :

Homo.lt#,G-HomqlF,f*G) I

1. 1
.

I
b◦q◦FaHamqlt*F

'

, 87→ Hana
,

IF;f*g
↳boy ◦a



A_fgabe3_
lrreduzibkabgeschlossene-eilwenga.ua U entsprechengeuau den

irredoziblen abgeschlossenateilmeyen von ×, die nicht volbtaidiy in 4

enthatbn Sind
.

Kodimansion bleibt dabeierhetten
.

Dani is

U
"
= ✗

"
YY}

,
also IN) = ⊕ Ex = ⊕ 2.*

.

✗EU
"

+
'

+⇒Y

Es gib also eine exakte Sequent :

◦→ 2-4>2-1×1→ -214→0

Das ergibt ein Diagram mil exaktenZeiten:

◦→0- ⇒ €,

2,2 SneiderPukt.

G)I ¥ tho
O-ie-HH-E.lu)- o

Es

komwt.si/wegenresldivxlaD--resfE.VxH---)--EikH;g¥÷y=EoiHᵈ✗=d"uH
for aC- K? + sons-1

Die iuditierte Sequent der bokerue in G) ( Schlangenlemma Oder so . . .)

gibt I CHYX)→CHIU)→ 0
.



Agabe4_
① Sei P endlich poojektiu Ebert? Darn iotp direkterSummand

eines freieu Models F. Damn it F torsionsfrei
,
also auch

der Uutouochl P.

Nach Stnktorsatz Sind endlike torsionsfreie R-Module frei
.

② Sei L eine iuretierbare Garbe auf Aj = Spec KED
,

iusbesoudere

Kobani
,

Dann istL ± Ñ for einen Endlicher KED -Model

P
. P ist bkal frei

,

also projektiu. Nach Teil 1
.
ist Pfrei

,
also

PER
.

⇒ LIOR .

Also Pic AT
,

trivial
.

③ Erst etwas Notation :

• P1
,

= Pooj Kao,XD ×:=¥◦
• Uj=D+ = Spec@[✗◦in]✗◦)◦= Spec KAE?xD◦= Speak [X]
• vi.=D,Hr) = Speck ]
• U := U.NU

,
= Spec (kko.KZ#)j-SpeckKEEFTo--Spe-kK.EfDefiuieoefor ne Z eine Garbe Qpy.lu) durch :

Aut U
,

nehme Ou
.

= KET

Aut U , nehme Ou
.

-_Ñ]
Auf U Ver Klebe bride biltong dem Isomorphisms



0%1--9 >Q-tf.lu
Auf der U-berde.cl/wugRh--UoulhwirdQpnHfieivonRag1, also
ftp.lnjfc-picPI.Defiuieeq-Z-spicP?,nrslQpdnD .

• y ist Gruppenhomomorphisms :
Besohreibe das Tensorpoodukt oof den klebedaten

.

Garbe auf B
' ± (Garbeaufbo

,
Garbeaofue

,
Iso zwischen
beidenaufu )

Qp^H ± (%
,
%
,

Q# g)

Opilm) ± 1% , %
,

% %)

Qpilnlotfplm) ± 10%0+9,999,90-9Q⊕Q)
1/2 viazusammennwttiplizieren

-u -m

Qprlntm) ± (%
, %

,
Oo#%)

⇒ Opium)=~Qp.lu/0-Qpnlm)
⇒ qlutm)=[Opium]=[Q.p.lu/0-Op.lmD--YHylm)

• y ist iujektiv :

Augeuomuen, kerq -1-0 .

Dann ist Op.tn) -50ps for ein

n >0
.

⇒ Plop.tn, B) =P(Qpr ,PY=k



Nach Definition.
von

. Opitu) ist aber

P(Qp.tn/,PY--flqpk-MOo..udxMq..ud : Mail Maid
✗ Iu -Ptu }

=/ (MB)EKG] ✗ KEY : a.✗
"

=p in KAM}
T t

= 0 hat honour hat honour
×:X
"

:X? _ ✗9×7×-2, -tf @>0)

• y ist surjektiv :
Sei Lein inverterborer Qp. - Model. Nach Teil 2 gibesIsomorphismsa :L /

↳
⇒%

.

und f-Llui>% .

Das gib einen Kornpouierteu Isomorphisms
✗ : au _ÑL↓→q
Dani-1 kommotiet LL Llu

Not a / Blu
9-- Q.lu#ulu--Q

Also bitten a :L#% ,
P :L/
"

⇒Ou
,
einen Isomorphisms

111%
,
Lla

,

Lt>Itu) → (% ,% ,
Out>A)Klebe -

datum
2-v2 von Klebedates

.

f- Aut (G) = Autq(k[x,xT ) ≤ AutKang (4×+7)=4#ifOu



= {ax
"
: aevi

,
nee}

Also ist g.Out> Ou gegeben durch Multiplication unit at
"

,

a c- Vi
,

ne≥
.

wie

Nuu ist ac-KKF-i.in = Auto.IQ,) , also hat man Isomorphism
a : Ou

.

→% und uatorlich 1:&
,

→ % .
Beale

zusanmenergebu.dk Isomorphisms

laid . 1%9,9-8%1=1%9,9 9)
,

denn das Diagram % Ou

at a Ii
%# Ou kocnwtiet

.

lnsgesamt :

( Lhs
,
Lla

,

It Lb) → 10% ,Q
.
,Q %)

It > 11>

L qp.tn)

Also ist [21--1%1-4]=41-4 .


